Informacje o produkcie

Utworzono 24-05-2024

Uszczelka lewego karteru CF Moto 800cc

Cena : 76,00 zt

Nr katalogowy : 0800-011002, X8M-02-32
Stan magazynowy : ponizej Sredniego
Srednia ocena : brak recenzji

Uszczelka lewego karteru CF Moto 800

(=]

EO2 LEFT CRANKCASE ASSY

1
OIL FILTER, ENGINE
X8M-02-01 | 159 Kr

2
BOLT M8 50
CF500M-3-5 | 55 Kr

3
BOLT M6 16
CF500M-1-12 | 37 Kr

4
PLUG, SEAL
X8M-02-04 | 50 Kr

5
DOWEL PIN 78 14
CF500M-6-Ch-25 | 18 Kr

6
O-RING 18 3.55
CF500M-1-15 | 55 Kr

7
DIPSTICK, ENGINE OIL
CF500M-1-16 | 92 Kr

8
WASHER 14
CF500M-6-2 | 37 Kr



9
BOLT M14 1.5
CF500M-1-22 | 74 Kr

10
DOWEL PIN 710 14
CF500M-2-18 | 18 Kr

11
BEARING 6303 17x47x14
CF500M-1-18 | 203 Kr

12
BEARING 6203LU
CF500M-2-5 | 166 Kr

14
CLIP, BREATHER HOSE
CF500M-16-16 | 18 Kr

16
NIPPLE
X8M-02-16 | 34 Kr

17
JOINT, BREATHER HOSE
CF500M-2-14 | 37 Kr

18
BEARING SLEEVE?
X8M-02-18-RED | 135 Kr

18
BEARING SLEEVE?
X8M-02-18-BLUE | 152 Kr

19
BEARING SLEEVE?
X8M-02-19-RED | 135 Kr

19
BEARING SLEEVE?
X8M-02-19-BLUE | 152 Kr

21
BOLT,RETAINING PLATE
CF500M-4-12 | 18 Kr

22
GASKET, CRANKCASE
X8M-02-22 | 288 Kr

24
OIL STRAINER
X8M-02-24 | 84 Kr

26
BOLT M8 12.5, FLANGE
CF500M-26-2 | 37 Kr



Informacje o produkcie

27
LEFT CRANKCASE ASSY
X8M-02-27-RED | 3 936 Kr

27
LEFT CRANKCASE ASSY
X8M-02-27-BLUE | 3 946 Kr

29
BOLT M6 50
CF500M-4-6 | 37 Kr

30
LOWER GUIDE, TIMING CHAIN
X8M-02-30 | 34 Kr

31
IDLE GEAR, BREATHER
X8M-02-31 | 84 Kr

32
GASKET, LEFT CRANKCASE COVER
X8M-02-32 | 264 Kr

40
SHAFT, BREATHER
X8M-26-15 | 67 Kr

41
BREATHER ASSY
X8M-02-41 | 710 Kr

43
DRAIN BOLT, M12 1.5
CF500M-1-4 | 55 Kr

44
WASHER 12
CF500M-1-5 | 55 Kr

45
SWITCH, OIL PRESSURE
X8M-02-45 | 324 Kr

46
WASHER10
CF500M-2-8 | 18 Kr

47
SEAT, BREATHER
X8M-02-47 | 84 Kr

48
SLEEVE, GEARSHIFT
X8M-02-48 | 50 Kr



